
Δίκη  της  υπόθεσης  των
Αμπελοκήπων. Με ποια στοιχεία
; Τον 18A! – Αντιεξουσιαστική
Κίνηση Αθήνας –
Ξεκινάει η δίκη της υπόθεσης των Αμπελοκήπων, την Τετάρτη 1
Απρίλη,  στις  9  πμ,  στο  Εφετείο  Αθηνών,  χωρίς  κανένα  νέο
στοιχείο για όλους τους εμπλεκόμενους. Ακόμη, η βούληση του
κράτους να εξοντώσει τον Ν. Ρωμανό και τους συγκατηγορουμένους
του παραμένει ίδια.

Καλούμε όλους και όλες στο Εφετείο να σταθούμε δίπλα στους
διωκόμενους αγωνιστές.

Η έκρηξη και ο τραγικός θάνατος του Κυριάκου Ξ. στην οδό
Αρκαδίας άνοιξε τον ασκό του Αιόλου της κρατικής καταστολής. Η
αστυνομία πήρε στα χέρια της την υπόθεση των Αμπελοκήπων και
τη μετέτρεψε σε μια φούσκα που τη φουσκώνει διαρκώς και είναι
βέβαιο  ότι  κάποια  στιγμή  θα  σκάσει.  Χρέος  δικό  μας,  της
κοινωνίας και του κινήματος αντίστασης είναι αυτή η φούσκα να
σκάσει  στα  χέρια  των  δημιουργών  της  και  μάλιστα  όσο  πιο
σύντομα γίνεται.

Η ιστορία της κρατικής καταστολής επαναλαμβάνεται…

Από  το  πρώτο  ιστορικά  αποτύπωμα  μέχρι  και  το  τελευταίο,
βλέπουμε  την  ίδια  τακτική  με  σκοπό  την  παραγωγή
«αντιτρομοκρατικού» έργου. Στήνεται γύρω από το αποτύπωμα μια
ολόκληρη  μεταφυσική  πλεκτάνη  από  πολιτικές,  κοινωνικές  και
συντροφικές σχέσεις. Συγκροτούνται ανύπαρκτες «εγκληματικές»
οργανώσεις,  στιγματίζονται  και  προφυλακίζονται  άνθρωποι  που
στο τέλος ούτε τα δικαστήρια δεν μπορούν να τους καταδικάσουν
και μετά από όλα αυτά αθωώνονται πανηγυρικά.
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Όλες  οι  αποφάσεις  δικών  που  στηρίχθηκαν  στο  δακτυλικό
αποτύπωμα ήταν αθωωτικές και αυτές οι αποφάσεις έγιναν με
αυτόν τον τρόπο νόμος. Γιατί η αστυνομία όμως επιμένει να
«παρανομεί» επαναλαμβάνοντας την ίδια κατασταλτική τακτική;

·Πρώτο και ξεκάθαρο είναι ότι θέλει να επιβάλλει το ποινικό
δίκαιο  του  εχθρού.  Αυτό  σημαίνει  ότι  οι  αντίπαλοι  του
καθεστώτος πρέπει να τεθούν σε κατάσταση εξαίρεσης και με κάθε
τρόπο να εξοντωθούν πολιτικά και υπαρξιακά αν είναι δυνατόν.

·Δεύτερον  είναι  ότι  ο  χώρος  που  συλλαμβάνει  ομήρους  για
κατασκευή σκευωριών είναι από το κίνημα αντίστασης το οποίο
θέλει να ποινικοποιήσει και να καταστείλει, καθιστώντας το
ευάλωτο και περιθωριοποιημένο.

·Τρίτον: Μέσα από το όργιο των συλλήψεων και των προφυλακίσεων
παράγεται ένα κλίμα τρομοϋστερίας και τρομολαγνείας που είναι
μια  αναγκαία  συνθήκη,  όχι  μόνο  για  την  νομιμοποίηση  των
αντιτρομοκρατικών νόμων όπως ο 187α, αλλά και για η διεύρυνσή
του που αφορά πλέον το σύνολο των κοινωνικών αντιστάσεων.

·Τέταρτον:  Μέσα  από  την  ποινικοποίηση  των  προσωπικών
συντροφικών και κοινωνικών σχέσεων θέλει το άτομο τεμαχισμένο
και απομονωμένο απέναντι στην κρατική καταστολή, μετατρέποντας
τον δημόσιο χώρο σε στρατόπεδο απολύτου πανοπτικού ελέγχου.

·Πέμπτον και σπουδαιότερο είναι πως υπάρχει ένα μίσος της
αστυνομίας και μια εμμονή με τη γενιά του Δεκέμβρη, την οποία
προσπαθεί να βγάλει από το χάρτη. Η επιτομή αυτής της γενιάς
είναι  ασφαλώς  και  ο  Νίκος  Ρωμανός  που  είδε  την  κρατική
δολοφονία μπροστά στα μάτια του.

Όλα  αυτά  τα  παζαρεύει  με  την  εκ  νέου  σύλληψη  του  Νίκου
Ρωμανού,  ο  οποίος  ποτέ  δεν  αρνήθηκε  τη  συμμετοχή  του  στο
κίνημα αντίστασης που δεκαετίες τώρα μάχεται για τα δικαιώματα
και την διεύρυνσή του. Στο πρόσωπό του δεν προφυλακίζεται μόνο
όποιος/-α αγωνίζεται, αλλά το σύνολο της νεολαίας, στον βαθμό



που η σύλληψή του είναι εντελώς αυθαίρετη.

Ενώ αρνείται κάθε σχέση με την έκρηξη της οδού Αρκαδίας, και
αυτό είναι αλήθεια, η αντιτρομοκρατική τον ενοχοποίησε για ένα
αποτύπωμα  σε  μια  σακούλα,  σε  ένα  μεταφερόμενο  αντικείμενο
δηλαδή.

Η Δικαστική και η αστυνομική εξουσία μας καθιστά ευάλωτους στο
να μας συλλαμβάνει και να μας ενοχοποιεί χωρίς στοιχεία και
στην ουσία χωρίς απόδοση κατηγορίας. Σπάζοντας με αυτό τον
τρόπο κάθε κοινωνικό συμβόλαιο, εφαρμόζοντας αποκλειστικά το
ποινικό δίκαιο του εχθρού.

Έχοντας την εμπειρία της αστυνομικής τακτικής, έγινε από όλους
αντιληπτό ποιος είναι ο νέος σχεδιασμός της αντιτρομοκρατικής
και γι’ αυτό ανέμισαν σακούλες σε όλη τη χώρα, για να δηλώσουν
την  νέα  κρατική  κοροϊδία.  Το  αποτύπωμα  είναι  η  αποχρώσα
ένδειξη κάθε ασφαλίτικης σκευωρίας.

ΝΑ  ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ  ΣΤΗΝ  ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΩΝ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ  ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΜΑΝΟΥΡΑ,
ΔΗΜΗΤΡΑ ΖΑΡΑΦΕΤΑ, ΣΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ, ΣΤΟΝ ΑΡΓΥΡΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ
ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΟΜΗΡΟΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνα

Δε  στεκόμαστε  με  καμία
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κυβέρνηση, κανένα στρατό και
κανένα  μπλοκ  εξουσίας  σε
αυτόν  τον  πόλεμο  –
Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Αθήνας
Η Αμερικάνικη μιλιταριστική κυβερνητική αλητεία βγήκε παγανιά
να διασκορπίσει αίμα σε όλο τον πλανήτη. Από την Λατινική
Αμερική μέχρι τη Θάλασσα της Νότιας Κίνας και από την Αλάσκα
μέχρι το Σουδάν και τη Σομαλία, η σύγχρονη πολεμική τεχνολογία
παράγει το δίκαιο του ισχυρού και του επικυρίαρχου πάνω στη
γη.  Συνεπικουρούμενη  από  τον  Ισραηλινό  μιλιταρισμό,
βομβαρδίζουν  χωρίς  καμιά  αφορμή  ένα  άλλο  κράτος,  εξίσου
μιλιταριστικό, δεσποτικό, θεοκρατικό.
Αδιάψευστος  μάρτυρας  του  κρατικού  μιλιταρισμού  και
επεκτατισμού στην περίπτωση του Ισραήλ αποτελεί το γεγονός
ότι, ενώ έχουν αποδυναμωθεί απολύτως η Συρία, με την πτώση του
Άσσαντ, η Χαμάς στη Γάζα και η Χεζμπολά στο Λίβανο, η βουλιμία
για περισσότερη θανατοπολιτική, αντί να κοπάσει, εντάθηκε και
επεκτάθηκε. Ο Νετανιάχου, αναγνωρισμένος εγκληματίας πολέμου
με τη σφραγίδα του ΟΗΕ, συνεχίζει το γενοκτονικό του έργο,
έχοντας δίπλα του τη δύναμη του επικυρίαρχου. Αντικατέστησε,
μάλιστα, με τις πρόσφατες δηλώσεις του το Διεθνές Δίκαιο με το
Θεολογικό -(να θυμάσαι τι σου έκανε ο Αμαλήκ)- και εξοντώνει
κυνηγώντας Αμαλικήτες, που τελειωμό δεν έχουν.
Όλοι και όλες γνωρίζουμε τι γίνεται δεκαετίες τώρα, αλλά και
τι έγινε πρόσφατα, στο Ιράν, όπου με τις κρεμάλες και με το
αίμα  των  εξεγερμένων  κυβερνά  η  κληρικολαϊκή,  καπιταλιστική
γραφειοκρατία. Οι βομβαρδισμοί των ιμπεριαλιστών, όμως, δεν
αφορούν  αυτούς  αλλά  τους  απλούς  Ιρανούς  και  Ιρανές  που
δολοφονούνται καθημερινά σε μια διπλή κατοχή και καταστολή.
Ούτε φυσικά οι βομβαρδισμοί αφορούν τα πυρηνικά οπλοστάσια του
Ιράν αφού γίνονται στις υποδομές ενέργειας και παραγωγής της
χώρας, στα πολιτιστικά μνημεία, ακόμη και σε σχολεία.
Ωστόσο, η αντίσταση στο Ιράν συνεχίζεται στις νέες συνθήκες με
πρόταγμα «Ούτε Μουλάδες ούτε Σάχης», οργανώνοντας οριζόντια
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δίκτυα αλληλεγγύης και πληροφόρησης σαν άμυνα απέναντι στην
εκτεταμένη  κρατική  καταστολή.  Το  Αναρχικό  Μέτωπο,  μαζί  με
όσους αντιστέκονται, προσπαθεί να αποτρέψει την φίμωση της
κοινωνίας εν μέσω καταστολής και πολέμου, διευρύνοντας τις
παρεμβάσεις  στις  γειτονιές,  στους  χώρους  εργασίας  και  στα
Πανεπιστήμια, πάντα δίπλα στις οικογένειες των δολοφονημένων
από το κράτος και των πολιτικών κρατουμένων που βρίσκονται σε
ευάλωτες  περιοχές  βομβαρδισμών.Η  διεύρυνση  του  πολέμου
φαίνεται να μην αφήνει αδιάφορα και τα υπόλοιπα εγκληματικά
κράτη και προστρέχουν πρόθυμα σε μια συνοδεία πολέμου.
Από κοντά και το Ελληνικό κράτος -με πρόσχημα την Κύπρο, την
οποία έχει ακρωτηριάσει με τα ίδια του τα χέρια μαζί με τα
εθνικιστικά  καθάρματα-  προκειμένου  να  διασπείρει  τον
μιλιταρισμό  εντός  της  κοινωνίας  και  να  αντλήσει  νέες
κοινωνικές συναινέσεις για την αναπαραγωγή και συνέχιση της
εξουσίας  του.Το  τι  εννοεί  το  Ελληνικό  κράτος  όταν  λέει
«στέλνουμε τα πολεμικά πλοία και αεροπλάνα για την προστασία
της Κύπρου» το έχει απαντήσει η ιστορία. Όποτε και αν πήγε ο
Ελληνικός στρατός στην Κύπρο έφερε την καταστροφή του Νησιού.
Με πλεκτάνες, συνωμοσίες, εγκλήματα, πραξικοπήματα, δολοφονίες
Κυπρίων,  προδοσίες.  Όπως  και  το  ’74,  έτσι  και  σήμερα
«προσκάλεσε» το Τούρκικο κράτος να χορέψουν πάνω στο σώμα του
διχοτομημένου νησιού, όπου απο την μιά μεριά βρίσκονται τα F16
του  Τούρκικου  στρατού  και  απο  την  άλλη  του  Ελληνικού.  Ο
μιλιταρισμός προαναγγέλλει μια νέα δυνατή σφαλιάρα στο σβέρκο
της ελληνικής κοινωνίας όσο παρακολουθούμε αδιάφοροι.
Όλα τα ευρωπαϊκά κράτη, συνεπείς με τα πολεμικά κελεύσματα,
δίνουν  το  παρόν  σε  αυτή  τη  δολοφονική  συγκέντρωση  στην
Ανατολική Μεσόγειο. Δεν υπάρχει διεθνές Δίκαιο, υπάρχει το
Δίκαιο  του  Ισχυρού.  Τον  ασκό  του  Αιόλου  άνοιξε  ο  Ρώσικος
κρατικός  επεκτατισμός,  εισβάλλοντας  στην  Ουκρανία  για  2
βδομάδες και έχουν περάσει 4 χρόνια, αφού προηγουμένως πέρασε
απο την Κριμαία, την Συρία, κάνοντας εξωτερική πολιτική με το
στρατό.Παντού η προγύμναση ενός παγκοσμίου πολέμου δείχνει το
χαρακτήρα της επερχόμενης σύγκρουσης. Όποιος θεωρεί ή πιστεύει
ότι το Κράτος μπορεί να είναι και απελευθερωτικό εργαλείο,
καλά κάνει και διαλέγει το ένα κράτος μετά το άλλο, το ένα
στρατόπεδο  μετά  το  άλλο.  Μπορεί  να  διαψεύδεται  και  να
ματαιοπονεί  αλλά  εάν  δεν  ξεφύγει  απο  τις  ανακουφιστικές
κατασκευές  περί  στρατοπεδικών  μετώπων,  ιμπεριαλιστικών  και
αντιιμπεριαλιστικών κρατών, είναι άξιος της μοίρας του. Εμείς



θα  καλέσουμε  τις  κοινωνίες  σε  ένα  αντιπολεμικό,
αντιμιλιταριστικό  προσκλητήριο  ενάντια  στα  κράτη  και  στους
στρατούς για να σταματήσουμε αυτή την τροχιά του θανάτου.
Στον πόλεμο μεταξύ του ηγεμόνα και του τυράννου, τα στρατόπεδα
και τα εγκλήματα δεν τα επιλέγεις, τα πολεμάς. Έχουμε προ
πολλού απαντήσει το ιστορικό δίλημμα το οποίο επανέρχεται κάθε
φορά που το κράτος προετοιμάζει τις μηχανές του πολέμου: Ή η
Κοινωνική επανάσταση θα σταματήσει τον πόλεμο ή ο Πόλεμος θα
φέρει την υποταγή, την καταπίεση και τον θάνατο.
-Ούτε  με  τους  κρατικούς  καταπιεστές  ούτε  με  τους
απελευθερωτές.
-Να σταματήσουμε όλες τις πολεμικές επιχειρήσεις τώρα.
ΚΑΤΩ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

Ανακοίνωση  Αντιεξουσιαστικής
Κίνησης  Αθήνας  για  την
στρατιωτική  επίθεση  των  ΗΠΑ
ενάντια  στον  λαό  της
Βενεζουέλας
Από τα ξημερώματα είναι σε εξέλιξη στρατιωτική επίθεση του
κράτους των ΗΠΑ ενάντια στον λαό της Βενεζουέλας. Με σφοδρούς,
ταυτόχρονους, αεροπορικούς βομβαρδισμούς στην πόλη του Καράκας
και στις πολιτείες Λα Γκουάιρα, Αραγούα, Μιράντα και αλλού.

Είναι μια συνήθης συνέχεια επιβολής του ασφυκτικού ελέγχου του
Κράτους των ΗΠΑ στη Λατινική Αμερική, τη λεγόμενη και «πίσω
αυλή της Αμερικής» καθώς οι Ηνωμένες Πολιτείες, από τον 19ο
αιώνα, τη θεωρούσαν ζωτικό χώρο συμφερόντων και

άσκησης επιρροής, αντιμετωπίζοντάς τη ως αποικιοκρατική κτήση.
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Τα  παραδείγματα  πολλά,  όπως  πρόσφατα,  με  την  ανάπτυξη
πολεμικών αεροσκαφών, τον περασμένο Δεκέμβριο, στον Ισημερινό,
παλιότερα στη Γρενάδα (1983), στον Παναμά (1989), αλλά και με
την εκκωφαντική «εισβολή», το 1973, στη Χιλή. Τα προσχήματα
αυτών των στρατιωτικών επεμβάσεων δεν έχουν σημασία, γιατί
είναι  όλα  αντίστοιχα  των  «Πυρηνικών»  (aka  «Όπλων  Μαζικής
Καταστροφής»)  του  Ιράκ,  ενώ  σημασία  έχει  η  στάση  του
Αμερικάνικου  στρατιωτικοπολιτικού  συμπλέγματος  στο  διεθνές
ανταγωνιστικό πεδίο στη σημερινή πραγματικότητα.

Ωστόσο, η επίθεση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα αποτελεί σημείο –
τομή  για  την  αποικιοκρατία  του  21ου  αιώνα.  Φέρνει  την
στρατιωτική εξουσία στο επίκεντρο της σύγχρονης κυριαρχίας,
ξεχαρβαλώνοντας εντελώς το διεθνές δίκαιο του μεταπολεμικού
κόσμου.  Αποσύρει  από  το  προσκήνιο  πιο  «πολιτικές»  μορφές
εξουσίας, που στηρίζονται πάνω στην ηγεμονία των αποικιοκρατών
πάνω  στους  υποτελείς  λαούς.  Χαράσσει  ξανά  τις  σύγχρονες
γιάλτες μεταξύ των αποικιοκρατών για την νομή του κόσμου, με
υπόγειες  συμφωνίες  για  τα  back-yards  των  άλλων  μεγάλων
αποικιοκρατικών δυνάμεων (της Ρωσίας ως προς την Ουκρανία, της
Κίνας ως προς την Ταϊβάν). Και επανεκκινεί τις μυλόπετρες του
καπιταλισμού  σε  πολεμικούς  ρυθμούς  με  καύσιμο  πληθυσμούς,
φυσικούς πόρους και φύση.

Ο Ντόναλντ Τραμπ φρόντισε να υπενθυμίσει από την αρχή της
εισόδου του στο Λευκό Οίκο σε «φίλους» και συμμάχους, κυρίως,
ποιος  είναι  το  αφεντικό  στο  Δυτικό  στρατόπεδο.  Με  την
αυθαιρεσία του Κυρίαρχου συμμετείχε στη Μέση Ανατολή, είτε
οριοθετώντας την γενοκτονία στη Γάζα είτε με ευθείες επιθέσεις
στο Ιράν είτε με αγκυροβολημένο στόλο στην ΝΑ Μεσόγειο και στη
θάλασσα της Ν. Κίνας, διατηρώντας ένα νεο-ψυχροπολεμικό κλίμα
με τον μεγάλο εχθρό, την Κίνα.

Παράλληλα, με ξεχωριστές συμφωνίες επέβαλε συνθήκες αιματηρής
ειρήνης στη Μ. Ανατολή και προσπαθεί να κάνει το ίδιο με την
Ουκρανία,  νομιμοποιώντας  το  άλλο,  υπό  συγκρότηση,
ανταγωνιστικό στρατόπεδο. Συνέπεια αυτής της τακτικής είναι ο
επανεξοπλισμός της Ευρώπης, αλλά, και χωρίς καμμιά αμφιβολία,



η παροχή συναίνεσης για την επέμβαση στην Βενεζουέλα.

Όπως  και  να  έχουν  τα  πράγματα,  η  δυτική  αποικιοκρατική
υπεροψία για την πειθάρχηση των κοινωνιών του «τρίτου κόσμου»,
μέσω στρατιωτικών επεμβάσεων, έφερε τα αντίθετα αποτελέσματα
και σε πολλές περιπτώσεις οδυνηρές συνέπειες για το σύνολο των
δυτικών κοινωνιών.

Το Διεθνές Δίκαιο είναι για τους υποταγμένους και όχι για τους
Κυρίαρχους. Κάθε Κράτος, σα διαχωρισμένος θεσμός, μπορεί να
νομιμοποιεί και να απονομιμοποιεί ανάλογα με τα συμφεροντά του
και  τους  εκάστοτε  πολιτικούς  συσχετισμούς.  Αυτοί  όμως  που
καλούνται  κάθε  φορά  να  πληρώσουν  είναι  οι  κοινωνίες  που
παράγουν το αναγκαίο αίμα-λίπασμα για την στρατοκρατία και τον
κρατικό επεκτατισμό.

Η  Βενεζουέλα  βρίσκεται  αντιμέτωπη  με  την  μεγαλύτερη
συγκέντρωση  στρατιωτικής  ισχύος  που  έχει  εμφανιστεί  στην
ιστορία.  Μπορεί  όμως  να  γίνει  ο  τάφος  του  σύγχρονου
μιλιταρισμού  εισάγοντας,  τον  διάλογο  της  αντίστασης  στο
διεθνές πεδίο. Τα μεγάλα κοινωνικά κινήματα της Βενεζουέλας
και  της  Λατινικής  Αμερικής,  που  θα  προβάλλουν  αντιστάσεις
απέναντι  στην  λαίλαπα  της  σύγχρονης  αποικιοκρατίας,  είναι
άρρηκτα συνδεδεμένα με τα δικά μας κινήματα στην Ευρώπη και
στην Ελλάδα, που μάχονται την αποικιοκρατία, τον πόλεμο και
τον καπιταλισμό.

Καλούμαστε  σε  αυτή  τη  συνθήκη,  μπροστά  στον  πόλεμο,  να
αρνηθούμε τον στρατοπεδισμό, αρνούμενοι να ενισχύσουμε τους
κανόνες και τις συνθήκες του πολέμου, τασσόμενοι ταυτόχρονα με
τους λαούς ενάντια στην σύγχρονη αποικιοκρατία.

Η συγκρότηση αντιμιλιταριστικού αντιπολεμικού προγράμματος σε
διεθνές επίπεδο είναι το αναγκαίο βήμα σήμερα και το οποίο,
χωρίς  ιδεολογικές  κατασκευές,  μπορούμε  να  το  πετύχουμε.  Ο
κόσμος έχοντας την ιστορική εμπειρία των πρόσφατων παγκοσμίων
πολέμων, μπορεί να τους σταματήσει. Ας είμαστε και εμείς σε
αυτή την αντιμιλιταριστική αντιπολεμική ροή.



Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

ΠΟΡΕΙΑ,  17  ΝΟΕΜΒΡΗ,  15:00,
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ(ΑΘΗΝΑ)
Μπροστά στον Πόλεμο
Ο επανεξοπλισμός της Ευρώπης, η συμμετοχή των «υπερδυνάμεων»
σε πολεμικές συρράξεις, της Ρωσίας στην Ουκρανία, επί μια
τριετία, και της Αμερικής στη Μέση Ανατολή, είτε με ευθείες
επιθέσεις  στο  Ιράν  είτε  με  αγκυροβολημένο  στόλο  στην  ΝΑ
Μεσόγειο και στη θάλασσα της Ν. Κίνας, η γενοκτονία στη Γάζα,
οι  σφαγές  στο  Σουδάν,  μας  αποκαλύπτουν  ότι  τα  πολεμικά
στρατόπεδα έχουν ήδη συγκροτηθεί και οι συζητήσεις ανανέωσης
των εξοπλισμών επιβεβαιώνουν την επέκταση του μιλιταρισμού και
στις κοινωνίες.
Ταυτόχρονα, σε παγκόσμιο επίπεδο τα αφεντικά αναδιανέμουν τις
αγορές, τους ενεργειακούς κόμβους, την επέκταση της λεηλασίας
της  φύσης  με  εξορύξεις  παντού,  επαναρυθμίζοντας  την
εμπορευματική  παραγωγή  σε  μια  διαδικασία  συγκρότησης
συμμαχιών. Σε αυτές τις περιπτώσεις τα πράγματα παίρνουν το
δρόμο τους, αφού τα κράτη και οι συνασπισμοί προβάλλουν την
υπέρτατη μορφή βίας που έχουν συσσωρεύσει από το τέλος του
τελευταίου πολέμου. Η προβολή του στρατού και των εξοπλισμών
στο  δημόσιο  χώρο  μετατρέπει  εύκολα  τον  εθνικισμό  σε
μιλιταρισμό,  σαν  κυρίαρχη  ιδεολογία,  στοχεύοντας  στον
αφιονισμό ολόκληρης της κοινωνίας, προκειμένου να προετοιμάσει
την στάση όλων μας απέναντι στα κανόνια.
Η εναντίωσή μας σε κάθε εθνικιστική και κρατική ιδεολογία θα
έπρεπε να ήταν δεδομένη, λόγω του πανανθρώπινου αφηγήματός
μας, αλλά δεν είναι, όπως δεν ήταν και στο ιστορικό παρελθόν,
γι’ αυτό σκοπεύουμε να την επαναλάβουμε. Παρά τις γενικόλογες
διακηρύξεις που πηγάζουν απο ιστορικά ιδεολογικά αφηγήματα, η
στάση  μας  «Μπροστά  στον  Πόλεμο»  δεν  υπήρξε  αρκούντως
αντιπολεμική, πλην ελάχιστων εξαιρέσεων, που έμειναν συνεπείς
με τα νοήματα της κοινωνικής επανάστασης.

https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas
https://www.babylonia.gr/2025/11/15/poreia-17-noemvri-1500-plateia-klafthmonosathina/
https://www.babylonia.gr/2025/11/15/poreia-17-noemvri-1500-plateia-klafthmonosathina/


Σε αυτές τις «πολεμικές» καταστάσεις αυτό που χαρακτήριζε και
χαρακτηρίζει την πολιτική στάση της πλειοψηφίας του κόσμου
είναι  κυρίως  ο  στρατοπεδισμός  και  η  παράταξη  σε  ευρύτερα
κρατικά μιλιταριστικά πολεμικά μπλοκ. Προέρχεται αυτό από την
έντονη πίεση που ασκεί η κυρίαρχη ιδεολογία (εθνοκρατισμός),
εμφανιζόμενη ως καθολικό φαινόμενο, διαπερνώντας ακόμη και τις
φαινομενικά αντίθετες ιδεολογικές συσπειρώσεις ή μήπως από τον
φόβο  απομόνωσης  μπροστά  στην  ορμητική  βαρβαρότητα  του
επερχόμενου πολέμου επιλέγοντας τη συμμετοχή σε αυτόν; Η γνώμη
μας είναι ότι ισχύουν και τα δύο.
Βρισκόμαστε «Μπροστά στον Πόλεμο» δεν σημαίνει ότι βρισκόμαστε
παραμονές  του  πολέμου,  παρά  την  ένταση  των  περιφερειακών
συγκρούσεων και την στρατοπέδευση. Ο χρόνος υπάρχει για να
προετοιμαστούμε  και  να  προετοιμάσουμε  τα  υποκείμενα,  τα
υποψήφια σφαγής, για μια άμεση ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ στρατηγική και
δράση που να διαπερνά όλα ανεξαιρέτως τα σύνορα. Πράξεις και
δράσεις σε αυτή την κατεύθυνση έχουν ήδη εκδηλωθεί είτε με
τους  λιμενεργάτες  στον  Πειραιά  είτε  με  τους  περίφημους
λιμενεργάτες της Γένοβας, ενώ διάχυτο είναι το αντιπολεμικό
κλίμα παντού.
Στη φετινή πορεία του Πολυτεχνείου αφού περάσουμε απο τη Βουλή
και καταλήξουμε στην Πρεσβεία να καταλάβουν ότι είμαστε Ή με
την κοινωνική επανάσταση ή με τον πόλεμο και τα στρατόπεδα
εξουσίας  που  αυτός  δημιουργεί.  Και  αυτή  τη  φορά  να  το
εννοήσουμε,  κάνοντάς  το  κτήμα  των  αποκάτω.
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας
 

ΑΡΚΕΤΑ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΝΙΚΟ  ΡΩΜΑΝΟ!
ΠΟΣΟ ΑΙΣΧΟΣ ΑΝΤΕΧΕΤΕ;
Κανένα ένδικο μέσο δεν χρησιμοποίησε ο Νίκος Ρωμανός από την
ημέρα της προφυλάκισής του προκειμένου να «επιτρέψει» στις
διωκτικές αρχές να ολοκληρώσουν απερίσπαστες τις έρευνες γύρω
από την συγκρότηση της ενοχής του.

https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas
https://www.babylonia.gr/2025/04/22/arketa-me-ton-niko-romano-poso-aischos-antechete/
https://www.babylonia.gr/2025/04/22/arketa-me-ton-niko-romano-poso-aischos-antechete/


Ο Νίκος, οι συνήγοροί του, αλλά και οι σύντροφοί του ήμασταν
σίγουροι. Πράγματι, μετά από 4 μήνες και συγκεκριμένα στις 19
Μάρτη  ολοκληρώθηκαν  όλες  οι  εργαστηριακές  έρευνες  για  την
υπόθεση των Αμπελοκήπων. Τι βιολογικό υλικό, τι βιντεοληπτικό,
τι DNA, τι αποτυπώματα, τι ανακρίσεις επί ανακρίσεων! Προέκυψε
το «ουδέν νεότερον».
Το  αποτύπωμα  στην  πλαστική  σακούλα  παραμένει  ως  το  μόνο
ενοχοποιητικό στοιχείο.
Μετά  από  όλα  αυτά,  η  αίτηση  αποφυλάκισης  των  συνηγόρων
υπεράσπισης  του  Νίκου  Ρωμανού  στο  τριμελές  συμβούλιο
πλημμελειοδικών, που κανονικά θα ήταν μια τυπική διαδικασία
για  την  απελευθέρωσή  του,  βρίσκει  αντίθετο  τον  εισαγγελέα
Πρωτοδικών  Σωτήρη  Μπουγιούκο.  Ο  Μπουγιούκος  προτείνει  την
παράταση της προφυλάκισης για το επόμενο εξάμηνο, χωρίς κάποιο
νομικό έρεισμα, πέρα από τα αρχικό στοιχεία που δεν άλλο από
περιβόητο  αποτύπωμα  στην  πλαστική  σακούλα,  το  οποίο
επαναλαμβάνει ο κ. Εισαγγελέας ξανά και ξανά. Τζάμπα, λοιπόν,
οι έρευνες της αντιτρομοκρατικής επί ένα τετράμηνο.
Το αποτύπωμα από ενοχοποιητικό στοιχείο γίνεται στα χέρια του
Εισαγγελέα το φετίχ της κατασταλτικής δυνατότητας. Είναι ένας
Εισαγγελέας με ιστορία και έχει πάρει θέση. Θεωρεί τον Ρωμανό
εχθρό  του  υπάρχοντος  κρατικού  συστήματος  και  απαιτεί  την
τιμωρία, την εξάντληση και τέλος την εξόντωσή του. Όλος ο
κόσμος γνωρίζει, είτε ο νομικός είτε ο λαϊκός ότι σε όλες τις
μέχρι τώρα δίκες, εδώ και 40 χρόνια, πως το αποτύπωμα δεν
αποδεικνύει συμμετοχή σε πράξεις ατομικές ή συλλογικές. Αυτό
το γνωρίζουν και οι δικαστές του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών
που καλούνται να αποφασίσουν σήμερα, στις 22 Απρίλη, για την
τύχη της αίτησης αποφυλάκισης. Θα εφαρμόσουν τον νόμο ή το
ποινικό δίκαιο του εχθρού;
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ
ΝΑ  ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ  ΣΤΗΝ  ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΩΝ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ  ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas


Εκδήλωση/Συζήτηση – Πέρα από
τα δύο φύλα , Πέρα από τους
δυισμούς της κυριαρχίας
Με αφορμή την επίκληση στην επιστήμη της Βιολογίας για τη
διατύπωση της άποψης περί ύπαρξης μόνο δύο φύλων, συζητάμε για
την πολυπλοκότητα του φύλου πέρα από τους δυισμούς που θέτει η
κυριαρχία αναζητώντας τους λόγους για τους οποίους συμβαίνει
αυτό και προτάσσοντας τη συμπερίληψη.

Ομιλήτριες :

Βαρβάρα Τραχανά (αναπληρώτρια καθηγήτρια Ιατρικής Βιολογίας -
Κυτταρικής βιολογίας στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας

Ελιάνα Καναβέλη (Περιοδικό Βαβυλωνία)

Χριστίνα Γεωργακοπούλου (Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας )

Σάββατο  12  Απριλίου   19:00  στον  Ελεύθερο  Κοινωνικό  Χώρο
«αλτάι»(Θεμιστοκλέους 65-Εξάρχεια )

Διοργάνωση Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας 

 

Για  τα  αδιέξοδα  του
κοινοβουλευτισμού  –

https://www.babylonia.gr/2025/04/08/ekdilosi-syzitisi-pera-apo-ta-dyo-fyla-pera-apo-tous-dyismous-tis-kyriarchias/
https://www.babylonia.gr/2025/04/08/ekdilosi-syzitisi-pera-apo-ta-dyo-fyla-pera-apo-tous-dyismous-tis-kyriarchias/
https://www.babylonia.gr/2025/04/08/ekdilosi-syzitisi-pera-apo-ta-dyo-fyla-pera-apo-tous-dyismous-tis-kyriarchias/
https://www.facebook.com/periodikobabylonia
https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas
https://www.facebook.com/profile.php?id=61552596485416
https://www.facebook.com/profile.php?id=61552596485416
https://www.babylonia.gr/2025/03/21/gia-ta-adieksoda-tou-koinovouleftismou-antieksousiastiki-kinisi/
https://www.babylonia.gr/2025/03/21/gia-ta-adieksoda-tou-koinovouleftismou-antieksousiastiki-kinisi/


Αντιεξουσιαστική Κίνηση
Ξεκίνησε για ακόμη μια φορά αυτός ο φαύλος κύκλος υποκρισίας
και αυταπατών που μετατρέπεται σε δήθεν λύσεις. Αυτή τη φορά
για  την  υπόθεση  των  Τεμπών,  με  την  κατάθεση  πρότασης
δυσπιστίας  προς  την  κυβέρνηση  της  Ν.Δ.  Μία  πρόταση  και
συζήτηση  με  προκαθορισμένη  κατάληξη  από  την  απαρχή  της,
κομμένη και ραμμένη στα μέτρα της Εξουσίας.
Κι  αυτό  διότι  δεν  απεμπλέκει  την  συζήτηση  από  τις  κύριες
αιτίες της, ίσα ίσα αποτελεί μέρος αυτών. Η αντιπροσωπευτική
δημοκρατία  και  το  κοινοβούλιο  αποτελεί  ακριβώς  αυτό:  ένα
αδιέξοδο που εξουσιάζει τις ζωές μας με δήθεν δημοκρατικές
προφάσεις.
Αυτή η αυταπάτη, όμως, και η συμμετοχή σε αυτή, δημιουργεί τις
αντίστοιχες φαντασιώσεις σε κοινωνικό επίπεδο. “Θα αλλάξει η
κυβέρνηση;”,  “Θα  πέσει  ο  Μητσοτάκης;”  “Ποιος  θα  είναι  ο
επόμενος ηγέτης;”, “Ποιον θα ψηφίσουμε;”. Μιλώντας ουσιαστικά
για αλλαγή σε ένα παιχνίδι στημένο από την ίδια την εξουσία.
Το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη φανέρωσε όλες τις αιτίες με αυτά
που μας οδήγησαν μέχρι εδώ:
Εκποίηση  και  συνεχή  υπονόμευση  των  τρένων  και  του
σιδηροδρομικού  δικτύου  με  μη  ασφαλείς  μεταφορές.  Το
αλισβερίσι, όπως και το αδιέξοδο των ευθυνών του πολιτικού
συστήματος γύρω από το οτιδήποτε με πρόσχημα ένα λειψό ποσοστό
41% που μετατρέπεται σε γύρω στο 20% επί των εγγεγραμμένων.
Μέσα  στο  τελευταίο  και  η  Δικαιοσύνη,  τυφλή,  έρμαιο  των
εκάστοτε  συμφερόντων  με  μηδενική  έρευνα,  αγνόηση  και
καταστροφή του πεδίου, όπως συνηθίζει να γίνεται σε πολλές
δίκες που υπεύθυνο στέκεται το Κράτος και το Κεφάλαιο.
Αλλά κυρίως ανέδειξε ότι οι ζωές μας δεν μετράνε μία μπροστά
στα δόντια της Εξουσίας και του κέρδους.
Η  ανάθεση  των  ζωών  μας  σε  κράτος  και  κεφάλαιο  οδηγεί
μαθηματικά  σε  νέα  “Τέμπη”.  Κι  αυτό  είναι  που  πρέπει  να
καταλάβουμε  και  όχι  να  καλλιεργούμε  συνεχώς  αυταπάτες  και
μυθεύματα: πως όσο υπάρχει αυτό το σύστημα διακυβέρνησης και
αλληλεμπλοκής των εξουσιών τίποτα δεν πρόκειται να αλλάξει.
Η κοινοβουλευτική συμπαιγνία δεν έφερε την εκτόνωση. Ούτε οι
προανακριτικές, ούτε οι εξεταστικές, ούτε η εθνική ενότητα για
τον πρόεδρο Δημοκρατίας, ούτε καν η πρόταση δυσπιστίας δεν
κατάφεραν  την  επιστροφή  στην  κανονικότητα.  Εναλλακτική
κοινοβουλευτική λύση δεν υπάρχει. Η 28η Φλεβάρη δημιούργησε
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αυτό που ονομάζουμε Κενό Εξουσίας. Αφήνοντας πίσω την ασφάλεια
των ιδεολογικών επαναστάσεων για συμμετοχή και ερμηνεία, αν
μας  ενδιαφέρουν  σήμερα  οι  αναστατώσεις  είναι  για  το  κενό
εξουσίας που προκαλούν, γιατί μέσα από αυτό μπορεί να αναδυθεί
το πρόταγμα της αυτονομίας, της κοινωνικής αντιεξουσίας κι
εντέλει της αυτοκυβέρνησης.
Σε  αυτό  το  κενό  ελλοχεύει  πάντα  μία  μορφή  εξουσίας.  Δεν
μπορούμε να την καταργήσουμε, γιατί το κενό θα εξέπιπτε σε
κενότητα,  μπορούμε,  όμως,  να  την  καταστήσουμε  μη
αναπαραστάσιμη από ηγέτες, από οργανωτικές, αυτοαναφορικές και
ιδεολογικές ηγεμονίες κλπ. Δηλαδή μία δυναμική σχέση ανοιχτή
σε ρήξεις, όχι μόνο στα προφανή, δηλαδή εξωτερικά στο πεδίο
του κοινωνικού ανταγωνισμού, αλλά και εσωτερικά όταν και όποτε
κρίνεται  αναγκαίο.  Αυτή  τη  δυναμική  σχέση  που  την  έχουμε
αφουγκραστεί  στις  σύγχρονες  εξεγέρσεις  μπορούμε  να  την
ονομάσουμε  ρητή  θέσμιση  του  κενού  της  μη  αναπαραστάσιμης
εξουσίας.
Ασφαλιστικές δικλείδες δεν υπάρχουν για ο,τι μέλει να έρθει,
πέρα απ’ την δική μας ενσώματη συμμετοχή και παρουσία στον
δημόσιο χώρο. Γνωρίζουμε πως ο αγώνας για ισότητα με ισότητα,
για αλληλεγγύη με αλληλεγγύη, για δικαιοσύνη με δικαιοσύνη
έχει την δική του δυναμική.
Να πάρουμε τις ζωές μας στα χέρια μας.
Το δίκιο για τα Τέμπη θα κριθεί στους δρόμους κι όχι στης
Βουλής τους διαδρόμους.
Αντιεξουσιαστική Κίνηση
-Δίκτυο αυτόνομων συνελεύσεων-

Η  διάταξη  του  κοινωνικού
ανταγωνισμού  –
Αντιεξουσιαστικη  κίνηση
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Αθήνας
Κανείς δεν μπορεί να περιγράψει την χθεσινή συγκέντρωση, γιατί
αυτό που έγινε ανήκει στο ανείπωτο. Η μαζική ροή του κόσμου
από όλες τις συνοικίες και από όλους τους δήμους της Αθήνας,
δημιουργώντας  πορείες  με  τα  πόδια  μέχρι  τους  κοντινούς
σταθμούς,  γέροντες  και  γιαγιές  με  μαγκούρες,  πεισμωμένοι
ηλικιωμένοι, μεσήλικες αλλά και νέοι-ες περπατούσαν μαζί και
χώρια, χωρίς να τους ενδιαφέρει αν, πως και πότε θα φτάσουν
στο Σύνταγμα. Από την Πετρούπολη μέχρι το Κερατσίνι και από το
Περιστέρι μέχρι την Αργυρούπολη γέμιζαν ένα τεράστιο ποτάμι με
το  σώμα  τους  και  το  πείσμα  τους.  Ήταν  όλοι  βουβοί  και
σίγουροι. Δεν ήταν για την επιβίωση, για τους μισθούς, για τα
μεροκάματα για τα δάνεια. Τίποτα από όλα αυτά.
Το Κράτος πάτησε τον κάλο σε όλο τον λαό. Και στην προκειμένη
περίπτωση ο κάλος είναι η κοροϊδία, η αδικία και η προσβολή
της Αξιοπρέπειας του καθενός και της καθεμιάς. Η μόνη απαίτηση
σε αυτές τις περιπτώσεις είναι η Δικαιοσύνη, με μια ορθογραφία
που αυτή τη φορά την γράφει η κοινωνία και όχι το Κράτος. Δεν
το  καταλάβαν  αυτό  ούτε  ο  δολοφόνος  Καραμανλής  ούτε  ο
Πρωθυπουργός  ούτε  ο  τελευταίος  Υπουργός,  που  βρίσκονται
ταμπουρωμένοι στο Κοινοβούλιο και στα Κρατικά κτίρια με την
Αστυνομία και τα ΜΜΕ γύρω τους να τους προστατεύουν.
Χθες, λοιπόν, έκανε την εμφάνισή της, με εκκωφαντικό τρόπο, η
νέα  διάταξη  του  εμφυλίου.  Ένας  ανταγωνισμός  που  έχει
προαναγγελθεί μέχρι σήμερα σε επιμέρους κοινωνικά πεδία, αλλά
οριστικοποιήθηκε, πλέον, με βιωματικό και όχι πολιτικάντικο
τρόπο. Και αυτή τη φορά δεν θα είναι ανάμεσα στην Δεξιά και
την Αριστερά, αλλά ανάμεσα στην Κοινωνία και στο Κράτος. Δεν
θα  είναι  μια  κοινοβουλευτική  αντιπαράθεση,  αλλά  μια  μάχη
ενάντια στο Κράτος-δολοφόνο, ενάντια στην κρατική δικαιοσύνη,
ενάντια  στην  ετερονομία  και  στους  θεσμούς  ελέγχου  και
επιτήρησης.
Η μαγεία της αυτό-οργάνωσης, που καθήλωσε τους πάντες χθες,
είναι η απίθανη δύναμη που αναδύεται από τους από κάτω όταν
θέλουν να πουν και να κάνουν σοβαρά πράγματα. Ο κύβος ερρίφθη
και καλούμαστε εδώ και τώρα να επανασχεδιάσουμε, νέες μορφές
οργάνωσης και θεσμίσεων, σαν ίσοι προς ίσους, τη ζωή, που την
παίρνουμε στα χέρια μας και μας ανήκει, χωρίς παραχωρήσεις και
χωρίς εκπτώσεις σε τρίτους.
Αυτό δεν μπορεί να συμβεί χωρίς τον άμεσο και ενεργό κοινωνικό
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έλεγχο της οργανωμένης ζωής και των μέσων που διαθέτει για να
μπορεί να αναπαραχθεί. Χωρίς δηλαδή την μετατροπή αυτών των
μέσων σε αγαθά ασφαλή, ελευθέρα, δημόσια και κοινωνικά και ένα
από αυτά είναι και ο σιδηρόδρομος.
Τα μέσα μαζικής μεταφοράς είναι ένα κινούμενο έδαφος, μέσα στο
οποίο μπορεί να γειωθεί μια απελεύθερη σχέση από τα κάτω και
με τους από κάτω. Μια σχέση θεσμισμένη με αμεσοδημοκρατικές
συνελεύσεις, που θα αφορά στον έλεγχο, στα οικονομικά μεγέθη,
στην προστασία και στην εξυπηρέτηση χρηστών και εργαζομένων.
Η αντίστασή μας και η «άλλη προοπτική» είναι το δικό μας
οξυγόνο, είναι η δική μας ανάσα που θα γειώνεται σε νέα εδάφη,
έξω απ’ τη λογική του, για να μπορεί να έχει διάρκεια και
εκτόπισμα. Η δικαίωση των δολοφονημένων αδερφών μας και η
στήριξη των συγγενών τους είναι υπόθεση που μας αφορά όλους
και όλες και ότι είναι να γίνει θα γίνει με τη δική μας
αλληλεγγύη, αλληλοβοήθεια και την ενεργό παρουσία και τώρα,
και μέχρι την δίκη.
Έχουμε στα χέρια μας την αντιφασιστική παρακαταθήκη από την
οποία  έχουμε  πολλά  να  σκεφτούμε.  Νομική  δικαίωση  χωρίς
καταδίκη  των  υπευθύνων  δεν  μπορεί  να  υπάρξει.  Σε  ένα
κρατικό/καπιταλιστικό έγκλημα υπεύθυνο είναι το ίδιο το κράτος
και η εταιρεία και εδώ υπάρχουν ονόματα και διευθύνσεις και
όχι ο τελευταίος ή ακόμα και ενδιάμεσος τροχός της αμάξης
αυτού του εγκλήματος.
Ας πάρουμε τη θέση μας στη μεριά των από κάτω. Η Αυτό-οργάνωση
και η αντιεξουσιαστική αυτονομία είναι τα όπλα μας σε όλα τα
επίπεδα.
Για την Αξιοπρέπεια και την Δικαιοσύνη μιας άλλης προοπτικής.
Υ.Γ.: Το χρονικό της συγκέντρωσης:
Η  συλλογικότητά  μας  βρέθηκε  από  τις  εννιά  και  μισή  στο
προκαθορισμένο σημείο συγκέντρωσης επί της Γεωργίου Α’. Μετά
τη λήξη της ομιλίας των συγγενών των θυμάτων, παραμείνανε στο
σημείο, σε μια προσπάθεια παρακίνησης του πλήθους σε όσον το
δυνατό  μεγαλύτερης  διάρκειας  παρουσία.  Ωστόσο,  μετά  την
επίθεση της αστυνομίας, το μπλοκ διαλύθηκε προς στιγμή και
κατάφερε  να  ανασυγκροτηθεί  παρακάτω,  επί  της  οδού
Πανεπιστημίου. Σε μια λογική διατήρησης ενεργών των εστιών
αντίστασης,  σταθήκαμε  στα  Προπύλαια,  έχοντας  ως  σκοπό  την
επιστροφή στην πλατεία Συντάγματος.
Η  συνέχιση  της  καταστολής  είχε  ως  αποκλειστικό  στόχο  να
καταστήσει αόρατο τον κόσμο του κινήματος, να τον εξαφανίσει



από τον δημόσιο χώρο και να τον διαχωρίσει από το υπόλοιπο
σώμα των διαδηλωτών, καθώς γνωρίζει, πως για το ακηδεμόνευτο
κοινωνικό ποτάμι που αναδύεται, την αντιπολίτευση του δρόμου,
που πλημμυρίζει όλες τις πόλεις της χώρας απαιτώντας κοινωνική
δικαιοσύνη  και  που  δεν  παραμυθιάζεται  από  υποσχέσεις
κυβερνητικής  αλλαγής,  είναι  πολλαπλασιαστικός  και
ενδυναμωτικός  παράγοντας  η  συγχρώτισή  του  με  όσους
αγωνιζόμαστε στη βάση της αντι-ιεραρχίας, της μη εκπροσώπησης
και της άμεσης δημοκρατίας.
Σε αυτή της συνθήκη, αναγκαστήκαμε, λοιπόν, να οπισθοχωρήσουμε
και  να  επιστρέψουμε  ξανά  στην  πλατεία,  στις  τέσσερις  το
μεσημέρι, μαζί αρκετές χιλιάδες κόσμου, που από όλα τα σημεία
του κέντρου, προσπαθούσε να προσεγγίσει εκ νέου τον αρχικό
τόπο συγκέντρωσης και αρνούνταν με κάθε τρόπο να πάει σπίτι
του.  Οφείλουμε,  στις  νέες  συνθήκες  που  διαμορφώνονται,  να
εργαστούμε πάνω στην οικοδόμηση μια νέας κουλτούρας δρόμου. Να
πάρουμε πίσω τον δημόσιο χώρο από τις δυνάμεις της καταστολής.
Να ορίσουμε εμείς τον χώρο και τον χρόνο της αντίστασης σήμερα
και της εξέγερσης αύριο.
Υ.Γ.  2:  Η  αναβάθμιση  των  κατηγοριών  από  πλημμελήματα  σε
κακουργήματα, ακόμα και για χτυπημένα 15χρονα παιδιά, έρχεται
να  επιβεβαιώσει  την  αντικοινωνική,  κοινή  στάση  ΕΛ.ΑΣ.  και
δικαστικών αρχών.
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση:
«Από το Νόβι Σαντ στα Τεμπη,
το Κράτος δολοφονεί».
Ευχαριστούμε τον σύντροφο Αιμίλιο για το ταξίδι που έκανε από
το Βελιγράδι και την Κατειλημμένη Φιλοσοφική Σχολή για να μας
μεταφέρει τη φλόγα του αγώνα και τους τρόπους οργάνωσης των
φοιτητών  σε  αυτό  το  μαζικό  κίνημα  που  έχει  προκύψει  τους
τελευταίους  μήνες.  Ευχαριστούμε  ακόμη  φορά  τον  Θοδωρη
Ελευθεριάδη για την αναφορά του στο χρονικό ενεργειών στις
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οποίες  έχουν  προχωρήσει  συγγενείς,  τη  μαχητικότητα  και  το
θάρρος με το οποίο αντιμετωπίζει αυτον τον αγώνα για δικαίωση.
Τελος, ευχαριστούμε τον δημοσιογράφο, Χρήστο Αβραμίδη, για την
ενδελεχή αποτύπωση του πώς φτάσαμε στο έγκλημα μέσα από την
υποβάθμιση του σιδηροδρόμου από κράτος και εταιρίες, αλλά και
των κυβερνητικών χειρισμών συγκάλυψης.
Ακολουθεί η εισήγηση του συντρόφου της συνέλευσής μας:
Στις 28 Φεβρουαρίου συμπληρώνονται δύο χρόνια από το κρατικό
έγκλημα στα Τέμπη. Δύο χρόνια μετά, ο ελέφαντας παραμένει στο
δωμάτιο:  η  κυβέρνηση  και  οι  μηχανισμοί  του  συστήματος
προσπαθούν  απεγνωσμένα  να  συγκαλύψουν  το  έγκλημα,  αλλά  η
αλήθεια δεν μπορεί ποτέ να μπαζωθεί. Όσα συνέβησαν τότε –και
συνεχίζουν  να  συμβαίνουν–  αποκαλύπτουν  την  αποσύνθεση  ενός
οικοδομήματος που νομιμοποιεί και αναπαράγει την ατιμωρησία,
τη διαφθορά και τη θανατοπολιτική.
Από την πρώτη μέρα, επιδιώχθηκε η απόδοση όλης της ευθύνης
στον σταθμάρχη, έναν άνθρωπο που τοποθετήθηκε στη θέση του
μέσω  κομματικών  ρουσφετιών  και  εξυπηρετήσεων.  Με  το  άμεσο
μπάζωμα  του  τόπου  του  εγκλήματος,  όλα  τα  στοιχεία
εξαφανίστηκαν, μεταξύ αυτών και ανθρώπινα μέλη των θυμάτων, τα
οποία βρέθηκαν αργότερα πεταμένα σε χωράφια στη Λάρισα.
Ταυτόχρονα,  επιχειρήθηκε  η  απόκρυψη  του  γεγονότος  ότι  τα
συστήματα ασφαλείας, όπως η τηλεδιοίκηση, δεν λειτουργούσαν,
παρά  τα  τεράστια  κονδύλια  που  είχαν  καταχραστεί  από  τα
ευρωπαϊκά ταμεία. Ο διορισμός ανακριτικών αρχών ελεγχόμενων
από την κυβέρνηση είχε ως στόχο όχι την απόδοση δικαιοσύνης,
αλλά την αποσιώπηση του εγκλήματος και την περιθωριοποίηση των
συγγενών των θυμάτων.
Το  τελευταίο  και  σημαντικότερο  αφορά  τον  πυρήνα  της
κοινοβουλευτικής δημοκρατίας και του συστήματος που έχει την
δυνατότητα  να  «καθαρίζει»  και  να  νομιμοποιεί  κάθε  κρατικό
έγκλημα, είναι η στάση του υπουργού μεταφορών Κώστα Καραμανλή.
Αυτός ο πολιτικός εγκληματίας εξακολουθεί να βρίσκεται στο
κοινοβούλιο,  εξαγνισμένος  από  τις  ψήφους  των  υποταγμένων
ρουσφετολόγων και των διεφθαρμένων συνειδήσεων.
Ζούμε σε καιρούς απαλλαγής του κράτους και του κεφαλαίου από
κάθε  κοινωνική  υποχρέωση  και  τη  μετατροπή  κάθε  ανθρώπινου
δικαιώματος  σε  εμπόρευμα.  Η  ανθρώπινη  ζωή  δεν  είναι
προστατευόμενο αγαθό αν δεν μπορεί να γίνει εμπόρευμα. Σ’ αυτή
τη  γραμμή  πορεύονται  όλες  οι  κυβερνήσεις,  «αριστερές»  και
δεξιές, ανταγωνιζόμενες ποια θα είναι αυτή που θα κάνει πιο



γρήγορα και πιο βαθιά τις αναγκαίες αναδιαρθρώσεις στο κράτος
και στις κοινωνικές σχέσεις που θα αποδώσουν στο κεφάλαιο την
απαραίτητη κερδοφορία.
Το πολιτικό σύστημα σε όλες του τις διαστάσεις αδυνατεί, όχι
μόνο να διαχειριστεί τη νέα πραγματικότητα, αλλά και να την
κατανοήσει. Η Αντίσταση είναι μονόδρομος.
Παρατηρώντας  λοιπόν  τις  κοινωνικοπολιτικές  εξελίξεις  σε
παγκόσμιο  επίπεδο  το  επίκεντρο  της  προσοχής  πέφτει  στην
Σερβία.
Στις  1  Νοεμβρίου  γύρω  στις  11:50  καταρρέει  η  στέγη  στον
σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ και καταπλακώνει 15 άτομα ,
κυρίως  φοιτητές.  Τα  αντανακλαστικά  της  κοινωνίας  και  της
φοιτητικής κοινότητας ήταν άμεσα.
Όλα ξεκίνησαν από την Δραματική Σχολή του Νόβι Σαντ, όπου οι
φοιτητές έκλεισαν ως διαμαρτυρία τον δρόμο μπροστά από τη
σχολή. Κατά την διάρκεια της συγκέντρωσης, δέχθηκαν επίθεση
από  μπράβους  της  κυβέρνησης,  μεταμφιεσμένους  σε
«αγανακτισμένους πολίτες» που ήταν ενάντια στο μποτιλιάρισμα.
Αυτό πυροδότησε ένα τεράστιο κύμα αλληλεγγύης, αλλά και θυμού
ενάντια στη κυβέρνηση. Στις 25/11 οι φοιτητές κατέλαβαν την
σχολή και σύντομα δεκάδες άλλες ακολούθησαν.
Αρνούμενοι να βυθιστούν στην πολιτική απάθεια, μια κατάσταση
στην  οποία  βρίσκονται  πολλές  χώρες  του  πρώην  «υπαρκτού
σοσιαλισμού»  από  την  δεκαετία  του  90′,  η  πλειοψηφία  των
πανεπιστημίων  της  χώρας  βρίσκεται  υπό  κατάληψη,  ζητώντας
παραιτήσεις από υπουργούς, την προσαγωγή των υπευθύνων του
εγκλήματος,  αλλά  και  την  δημοσιοποίηση  των  εγγράφων  της
ανακαίνισης της οροφής που ολοκληρώθηκε μόλις μερικούς μήνες
πριν,  απο  μια  κινέζικη  εταιρία  με  απευθείας  ανάθεση.  Τα
κατειλημμένα πανεπιστήμια της Σερβίας αποτελούν κέντρο αγώνα
και προταγματικής αντίστασης.
Μέσα  σε  μόλις  τρεις  εβδομάδες  οι  φοιτητές  ανέστειλαν  τα
μαθήματα, διαλύσαν όλα τα αντιπροσωπευτικά φοιτητικά όργανα,
αυτοοργανώσαν οριζόντια και αμεσοδημοκρατικά τις ολομέλειες,
ψήφισαν αιτήματα, σχημάτισαν ομάδες εργασίας και άρχισαν να
ασκούν  πίεση.  Μετακόμισαν  στα  κτίρια  της  σχολής  και
προσάρμοσαν  εκεί  την  καθημερινή  τους  ζωή.  Έχουν  στήσει
κουζίνες, κοιτώνες, φαρμακεία, εργαστήρια, κινηματογράφους και
αίθουσες διδασκαλίας για αυτομόρφωση. Ολα τα πανεπιστημιακά
κτίρια της Σερβίας έχουν γίνει κόμβοι πολιτικής αυτοοργάνωσης
όλο το εικοσιτετράωρο. Οι φοιτητές έχουν την πλήρη υποστήριξη



των συμπολιτών τους, επιβιώνουν από τις δωρεές τους, και κάθε
μέρα,  άλλες  ευάλωτες  ομάδες  της  κοινωνίας  αποφασίζουν  να
συμμετάσχουν στον αγώνα τους.
Ο  κόσμος  βρίσκεται  στα  πρόθυρα  της  κατάρρευσης,  η
αντιπροσωπευτική  δημοκρατία  αποτυγχάνει  και  το  μέλλον  μας
κινδυνεύει. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να πάρουμε τον
έλεγχο  και  να  αλλάξουμε  την  πορεία  του  κόσμου.  Υπάρχουν
αμέτρητοι λόγοι για μια κατάληψη, και εσείς γνωρίζετε καλύτερα
ποιοι είναι οι δικοί σας.
Ζούμε σε μια εποχή όπου το κράτος και το κεφάλαιο αποσύρονται
από  κάθε  κοινωνική  υποχρέωση,  μετατρέποντας  τα  πάντα  σε
εμπόρευμα – ακόμα και την ανθρώπινη ζωή. Σε αυτή τη συνθήκη, η
αντίσταση είναι μονόδρομος.
Η δικαίωση των θυμάτων των Τεμπών, η αλληλεγγύη στους φοιτητές
της  Σερβίας  και  η  υπεράσπιση  του  δημόσιου  και  κοινωνικού
ελέγχου  στα  μέσα  μεταφοράς  είναι  αγώνες  αλληλένδετοι.  Οι
δρόμοι ανήκουν σε εμάς. Στις 28 Φεβρουαρίου βγαίνουμε ξανά
στους δρόμους.
ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΜΠΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ
ΜΑΣ

https://www.babylonia.gr/2025/02/26/stigmiotypa-apo-tin-ekdilosi-apo-to-novi-sant-sta-tempi-to-kratos-dolofonei/479928564_1044100137760404_8413787414168411890_n/
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Συζήτηση/Ενημέρωση  από  τους
Συντρόφους  του  Πολιτιστικού
Δημοκρατικού  Κέντρου
Κουρδιστάν (Αθήνα)
Παρασκευή 20/12 | 19:30 στο Κινηματικό Βιβλιοπωλείο Λούθιο
ΟΥΤΕ ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΥΤΕ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ-ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΚΡΑΤΙΚΟΣ
Το αιμοσταγές καθεστώς του Μπασάρ αλ-Άσαντ αποτελεί παρελθόν.
Μόλις αυτό απώλεσε την υποστήριξη του Ιράν και της Ρωσίας, οι
από αέρος επιθέσεις της οποίας γλίτωσαν τόσες και τόσες φορές
την  κυβέρνησή  του,  δεν  βρέθηκε  ούτε  ένας  Σύριος  να  το
υπερασπιστεί. Τα δικαιολογημένα πανηγύρια για την πτώση του
δικτάτορα  που  φυλάκισε,  βασάνισε,  σκότωσε  κάθε  λογής
αντιφρονούντες και δημιούργησε το μεγαλύτερο προσφυγικό ρεύμα
μετά τον Β’ΠΠ, τα οποία έλαβαν χώρα τόσο στη Δαμασκό όσο και
σε  πολλές  πόλεις  της  Δύσης,  έδωσαν  τη  θέση  τους  στην

https://www.babylonia.gr/2025/02/26/stigmiotypa-apo-tin-ekdilosi-apo-to-novi-sant-sta-tempi-to-kratos-dolofonei/480309238_1044100147760403_2566181220214945612_n/
https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas
https://www.babylonia.gr/2024/12/17/syzitisi-enimerosi-apo-tous-syntrofous-tou-politistikou-dimokratikou-kentrou-kourdistan-athina/
https://www.babylonia.gr/2024/12/17/syzitisi-enimerosi-apo-tous-syntrofous-tou-politistikou-dimokratikou-kentrou-kourdistan-athina/
https://www.babylonia.gr/2024/12/17/syzitisi-enimerosi-apo-tous-syntrofous-tou-politistikou-dimokratikou-kentrou-kourdistan-athina/
https://www.babylonia.gr/2024/12/17/syzitisi-enimerosi-apo-tous-syntrofous-tou-politistikou-dimokratikou-kentrou-kourdistan-athina/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558052891178


αβεβαιότητα  μπροστά  στο  τι  πρόκειται  να  επακολουθήσει.
Ο  πρώτος  παράγοντας  αμηχανίας  αφορά  στον  φορέα  του
πραξικοπήματος. Η τζιχαντιστική οργάνωση Hayʼat Tahrir al-Sham
(HTS), φρεσκαρισμένη έκδοση του μετώπου al-Nusra, το οποίο με
τη σειρά του υπήρξε παρακλάδι της γνωστής σε όλους al-Qaeda,
μπορεί να έχει αλλάξει προβειά και να δείχνει μια διαφορετική
εικόνα ως προς την αισθητική και τον τρόπο απεύθυνσης σε σχέση
με τα άλλα μορφώματα, παρόλα αυτά, δεν ξεγελά κανέναν. Όσο η
ίδρυση ενός θεοκρατικού καθεστώτος είναι στο προσκήνιο σε μια
χώρα με τόσες πολλές εθνοτικές και θρησκευτικές κοινότητες
τόσο οι διώξεις πληθυσμών και η δια της βίας επιβολή του ενός
έναντι  των  υπολοίπων,  δεν  θα  αφήσουν  τον  συριακό  λαό  να
ανασάνει.
Ο  δεύτερος  παράγοντας  αμηχανίας  αφορά  τους  χειρισμούς  των
κρατών της Δύσης σε ό,τι έχει να κάνει με τους πρόσφυγες. Η
πίεση που δέχονται οι κυβερνήσεις από την ακροδεξιά ατζέντα
δείχνει πως δεν θα χάσουν την ευκαιρία να εκδικηθούν για ακόμα
μια  φορά  τους  πρόσφυγες,  εργαλειοποιώντας  την  πτώση  του
καθεστώτος. Απέναντι σε κάτι τέτοιο οφείλουμε να είμαστε σε
ετοιμότητα  για  να  απαιτήσουμε  την  ελεύθερη  κυκλοφορία  για
όλους, την απρόσκοπτη δυνατότητά τους να ταξιδέψουν στη Συρία,
αλλά ταυτόχρονα, να μπορούν, όποτε το θελήσουν, να επιστρέψουν
στις χώρες όπου έχουν περάσει δέκα και πλέον χρόνια.
Ο τρίτος παράγοντας αμηχανίας σχετίζεται με τη μεγάλης ισχύος
επίθεση που έχει εξαπολύσει το Ισραήλ στα νότια σύνορα της
χώρας.  Με  τη  δικαιολογία  πως  θέλει  να  δημιουργήσει  μια
«αποστρατιωτικοποιημένη ζώνη», βομβαρδίζει ανηλεώς την περιοχή
και αναπτύσσει δυνάμεις σε πόλεις και χωριά που βρίσκονται μια
ανάσα από τη Δαμασκό.
Ο τέταρτος παράγοντας αμηχανίας, αλλά και ταυτόχρονα η αιτία
για μαζική επαγρύπνηση, είναι η επέλαση των συμμοριών που
χρηματοδοτούνται και εκπαιδεύονται από το τουρκικό κράτος στην
Βορειοανατολική Συρία. Ο Συριακός Εθνικός Στρατός (SNA), οι
μαχητές του οποίου φαίνονται στα βίντεο που κυκλοφορούν να
φέρουν διακριτικά τόσο της Τουρκίας όσο και του Daesh, έχει
καταλάβει ήδη το Μανμπίτζ και ετοιμάζεται να επιτεθεί στο
Κομπάνι.  Βομβαρδίζουν,  κρατούν  άμαχους  ως  αιχμαλώτους,
επιτίθονται σε νοσοκομεία και έχουν κόψει το ρεύμα σε μια πολύ
μεγάλη έκταση. Πρόκειται για εδάφη που εδώ και δέκα χρόνια
έχουν  απελευθερωθεί  από  τις  Συριακές  Δημοκρατικές  Δυνάμεις
(SDF) μετά από έναν μεγάλο φόρο αίματος του κουρδικού λαού στη



μάχη απέναντι στον ISIS, και εκτός των άλλων φιλοξενούν και
χιλιάδες εκτοπισμένους από το Αφρίν και άλλες πόλεις οι οποίοι
έχουν υπάρξει ήδη μια φορά ξεριζωμένοι.
Η εμπλοκή του τουρκικού κράτους στον συριακό εμφύλιο ήταν και
είναι προσανατολισμένη σε μια γενοκτονική πολιτική εξόντωσης
των κουρδικών κοινοτήτων της Βόρειας Συρίας. Μετά την επέμβασή
του  στο  Αφρίν  τo  2018  ακολούθησε  η  γενικευμένη  επίθεση
εναντίον της Ροζάβα, όμως οι SDF κατάφεραν να κρατήσουν τις
θέσεις τους και από τότε έχουν εξασφαλίσει την ειρήνη και την
ασφάλεια  για  τον  λαό.  Η  δημοκρατική,  φεμινιστική  και
οικολογική επανάσταση της Ροζάβα παρά τις επιθέσεις από το
καθεστώς Άσαντ, τον ISIS και το τουρκικό κράτος, συνήθιζε να
βάζει  πάντα  μπροστά  τις  αξίες  της  κοινότητας  και  του
πλουραλισμού μέσα σε έναν από τους αγριότερους πολέμους των
τελευταίων ετών. Οι αιματοβαμμένες μιλιταριστικές στρατηγικές
των  κρατών  και  των  οικονομικών  τους  συμμάχων  είναι  η
βασικότερη απειλή για τη Ροζάβα, αλλά και για κάθε δημοκρατική
πολιτική προοπτική όπου κι αν εκδηλώνεται.
«Ούτε  εθνικός  ούτε  θησκευτικός-Πόλεμος  κοινωνικός
αντικρατικός»: Είναι ένα σύνθημα που βρίσκει την εφαρμογή του,
λέξη προς λέξη, στη Βορειοανατολική Συρία, στην περιοχή της
Ροζάβα. Στην αυγή κάθε απόπειρας σφαγής του κουρδικού λαού τα
δυτικά μέσα επαναφέρουν συνεχώς την προοπτική ίδρυσης ενός
κουρδικού κράτους. Δεν χόρτασαν από το ρόλο των Εθνών-Κρατών
στην περιοχή. Όμως, όπως ενημερώνουν οι δυνάμεις του SDF, του
(YPG/YPJ), καθώς και το σύνολο της αυτόνομης θέσμισης της
Ροζάβα, είναι ενάντια σε αυτή την προοπτική, γιατί πολύ απλά
είναι ενάντια στο κόσμο των Εθνών-Κρατών εν γένει. Το μόνο που
τους ενδιαφέρει είναι η ενίσχυση της αυτονομίας της Ροζάβα
μέσα  από  τον  συνομοσπονδισμό,  την  άμεση  δημοκρατία,  την
αντιπατριαρχία. Αυτό προτείνουν σαν κοινωνικό σύστημα για όλη
τη Συρία ακόμη και για περιοχές του Ιράκ και με έναν τέτοιον
τρόπο αίρονται όλες οι θρησκευτικές και εθνικές αντιπαλότητες
στην ευρύτερη περιοχή.
Οι πόλεμοι δεν ανήκουν μονάχα στο παρελθόν, οι πόλεμοι είναι
το παρόν και το μέλλον μας όσο η συγκρότηση των κοινωνιών σε
Έθνη-Κράτη  και  η  καπιταλιστική  διάρθρωση  της  οικονομίας
παραμένουν ακλόνητες αξίες. Το αιματοκύλισμα του ουκρανικού
λαού που βρέθηκε ανάμεσα στις συμπληγάδες του ΝΑΤΟ και της
Ρωσίας δεν ήταν αρκετό για τις κοινωνίες μας ώστε να βγουν για
λίγο από τη βιτρίνα της κατανάλωσης, της ψευδούς «ανάπτυξης»



και της «ευημερίας» και να δουν τι πραγματικά επαπειλείται.
Δεν έφτασε φυσικά ούτε η ισοπέδωση της Γάζας και τα εγκλήματα
σε βάρος του λαού της Παλαιστίνης. Μετά από μια ακόμη εισβολή
του Ισραήλ, αυτή τη φορά στον Λίβανο, τις εξελίξεις στη Συρία
και την τουρκική επιθετικότητα στα βορειοανατολικά της χώρας,
είναι ξεκάθαρο πως μια πιο γενικευμένη σύρραξη είναι πιο κοντά
από  ποτέ  και  καθήκον  μας  είναι  να  πάρουμε  θέση.  Να
συγκροτήσουμε μια ασπίδα αλληλεγγύης για τους λαούς και τις
τοπικές κοινότητες που απειλούνται.
Υπάρχει  εναλλακτική  για  τη  συνύπαρξη  των  λαών,  την
ανεκτικότητα  και  τη  δίκαιη  συμβίωση.
Νίκη στον Δημοκρατικό Συνομοσπονδισμό!
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΡΟΖΑΒΑ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας
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